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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 19 JUNI 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik en de heer 

P.J.A.M. Donders 

VVD  mevrouw E.H.H Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Met kennisgeving afwezig:  

AWB  de heer E.W.H. Rutten 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer J.W. Brenninkmeijer 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen om 19.30 uur welkom en mevrouw 

Groeneveld-van Mourik opent de vergadering met een korte overweging van 

Marcus Aurelius. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij besloten wordt om 

aangaande de Willibrordushof een door het college gewijzigd raadsvoorstel te 

behandelen. Naar aanleiding van de oordeelsvormende behandeling heeft het 

college gemeend een aangepast bestemmingsplan voor te leggen, naast het 

voorstel zoals dat in eerste instantie aan de raad was toegezonden. De raad 

wenst deze nieuwe versie besluitvormend te behandelen. 

 

De heer Damen wordt, met nummer 4 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

 

III Voorstel tot het benoemen van een nieuwe fractievertegenwoordiger 

namens het CDA. 

 

Besluit 

De heer E.J.F.M. Kerssemakers namens de CDA fractie te benoemen tot 

fractievertegenwoordiger voor de raadsperiode 2018-2022. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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IV Beëdiging fractievertegenwoordiger CDA. 

 

De heer E. Kerssemakers legt, in handen van de voorzitter, de eed af. 

 

V Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

VI Mededelingen. 

Mevrouw S. Harks geeft een korte terugkoppeling op de Twin-Town meeting 

in Ishoj. 

 

VII Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VIII Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 5 juni 2018. 

 

Besluit 

Gewijzigd vastgesteld, zonder stemming. 

 

IX Voorstel tot het herbenoemen van de commissieleden en vaststellen 

van de verordening commissie bezwaarschriften. 

 

Besluit 

1) Her te benoemen voor de commissie bezwaarschriften: 

- Voorzitter: mr. R.M.M. Engelen voor een periode van vier jaar 

- Lid: mevrouw mr. D. Hendrix voor een periode van vier jaar 

- Lid: de heer E.A. Roestenberg voor een periode van vier jaar 

2) De verordening commissie bezwaarschriften Waalre 2018 vast te 

stellen en de verordening commissie bezwaarschriften vastgesteld op 

15 april 2014 in te trekken. 

  

Aangenomen, met 15 stemmen voor en 1 stem tegen. 

Mevrouw A. Groeneveld legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Omdat 

de onafhankelijkheid van de commissie bezwaar en beroep absoluut geborgd 

dient te worden, heb ik principieel bezwaar tegen het feit dat de secretaris 

tekent in plaats van de voorzitter en daarom stem ik tegen.” 

 

X Voorstel tot het kennisnemen van de Jaarrekening 2017 

Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant (ODZOB). 

 

Besluit 

Kennis te nemen van de concept-Jaarstukken 2017 van de Omgevingsdienst 

Zuidoost-Brabant (ODZOB). 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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XI Voorstel tot het kennisnemen van de Jaarrekening 2017 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO). 

 

Besluit 

Kennis te nemen van de concept-Jaarstukken 2017 van de Veiligheidsregio 

Brabant-Zuidoost (VRBZO). 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XII Voorstel tot het kennisnemen van de Jaarrekening 2017 

Metropoolregio Eindhoven. 

 

Besluit 

Kennis te nemen van de concept-Jaarstukken 2017 van de Metropoolregio 

Eindhoven. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XIII Voorstel tot het kennisnemen van de Jaarrekening 2017 GGD 

Brabant-Zuidoost. 

 

Besluit 

Kennis te nemen van de concept-Jaarstukken 2017 van GGD Brabant-

Zuidoost. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XIV Voorstel tot het kennisnemen van de Jaarrekening 2017 

Gemeenschappelijke Regeling Werkvoorzieningschap Regio 

Eindhoven (GRWRE) Ergon/Participatiebedrijf. 

 

Besluit 

Kennis te nemen van de jaarrekening van Ergon over 2017 en geen 

zienswijze in te dienen. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XV Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan 

Willibrordushof. 

 

Besluit 

1. In te stemmen met de beantwoording van de ingediende 

zienswijzen zoals opgenomen in de “Nota van beantwoording 

zienswijzen”; 

2. Het bestemmingsplan “Willibrordushof Waalre” gewijzigd vast te 

stellen; 

3. Het bij het bestemmingsplan gevoegde beeldkwaliteitsplan vast te 

stellen als aanvulling op de Welstandsnota; 

4. Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het 

exploitatiegebied.   

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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XVI Voorstel tot zienswijze begroting 2019 Veiligheidsregio Brabant-

Zuidoost. 

 
Besluit 

1. Kennis te nemen van de Ontwerpbegroting 2019 van de 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost. 

2. De voorgestelde zienswijze vast te stellen en in te dienen bij de 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XVII Voorstel tot het aanwijzen van burgemeester Brenninkmeijer als lid 

van het Algemeen Bestuur van de Metropoolregio Eindhoven en 

wethouder Arno Uijlenhoet als zijn plaatsvervanger. 

 

Besluit 

Aan te wijzen burgemeester Jan Brenninkmeijer als lid van het Algemeen 

Bestuur van de Metropoolregio Eindhoven en wethouder Arno Uijlenhoet als 

zijn plaatsvervanger. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

XVIII Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20:10 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 3 juli 2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


